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PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Svi zadaci se vrednuju sa po 5 poena. Ukoliko ne жelite
da se opredelite za jedan od prvih pet ponu�enih odgovora moжete da zaokruжite ,,N”, xto se
vrednuje sa 0 poena. Za pogrexan odgovor se oduzima 0.5 poena. Ako se, za konkretan zadatak,
zaokruжi vixe od jednog ili ne zaokruжi ni jedan odgovor, kao i ako se na bilo koji naqin
nepravilno oznaqi odgovor, oduzima se 1 poen.

Xifra zadatka: 276345

1. Vrednost izraza
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jednaka je:

A) 5; B)
1

2
; C) 3; D) 1; E)

1

4
; N) Ne znam.

2. Nakon dva poskupƩeƬa, najpre za 20% a zatim za 30%, cena u
benika iz matematike iznosi 1482
dinara. Cena u
benika pre navedenih poskupƩeƬa iznosila je:

A) 1000 dinara; B) 900 dinara; C) 925 dinara; D) 975 dinara; E) 950 dinara; N) Ne znam.

3. Neka je f(x) =
x + 2

x − 2
za x 6= 2 i g(x) = f(f(x)) + f(x − 4) za x 6= 6. Tada je:

A) g(x) =
x − 2

x − 6
; B) g(x) =

2x

6 − x
; C) g(x) =

2x

x − 6
; D) g(x) =

x − 2

6 − x
; E) g(x) =

3x − 2

6 − x
; N) Ne znam.

4. Ako kompleksan broj z zadovoƩava jednaqinu 2z + z + |z + 3i| = 16 − 3i, gde je i2 = −1, tada je:

A) |z| = 2
√

3; B) |z| = 4; C) |z| = 3; D) |z| = 3
√

3; E) |z| = 5; N) Ne znam.

5. Za a > 0, b > 0 i a 6= b, izraz
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identiqki je jednak izrazu:

A)
2

b
; B)

1

a
; C)

1

b
; D)

2

ab
; E)

2

a
; N) Ne znam.

6. Ako rexeƬa x1 i x2 jednaqine 4x2 − 2mx + m − 3 = 0 zadovoƩavaju jednakost
1

x2
1

+
1

x2
2

= 4, onda

vrednost parametra m pripada intervalu:

A) (3, 4); B) (0, 1); C) (4, 5); D) (2, 3); E) (1, 2); N) Ne znam.

7. Paralelne stranice kvadrata pripadaju pravama 4x − 3y + 15 = 0 i 8x − 6y + 21 = 0. Duжina
dijagonale tog kvadrata jednaka je:

A)
9
√

2

10
; B)

√
2; C)

4

3
; D)

4
√

2

5
; E)

3

2
; N) Ne znam.

8. Ostatak koji se dobija deƩeƬem polinoma P (x) = x2016 − x2015 − 1 polinomom x2 + 1 jednak je:

A) x + 1; B) x; C) −x + 1; D) 1; E) −x; N) Ne znam.
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9. Ako je a = log2
5
√
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√

2
log

8
5
, onda je vrednost izraza

(

a − 6

5

)6

jednaka:

A) 5; B) 1; C)
1

5
; D)

1

25
; E) 25; N) Ne znam.

10. Broj svih celobrojnih rexeƬa nejednaqine
(√

5 + 2
)x

+
(√

5 − 2
)x

6 2
√

5 jednak je:

A) 4; B) 5; C) 1; D) 7; E) 3; N) Ne znam.

11. Zbir najve�eg negativnog i najmaƬeg pozitivnog rexeƬa jednaqine
2 sin x + 1√

cos x
= 0 jednak je:

A)
7π

6
; B)

11π

6
; C)

5π

3
; D)

4π

3
; E) π; N) Ne znam.

12. U jednakokrakom trapezu ABCD ugao izme�u kraka AD i dijagonale BD jednak je 90◦. Ako su
duжine osnovica trapeza jednake 6 cm i 3 cm, onda je povrxina datog trapeza jednaka:

A) 12 cm2; B) 6
√

3 cm2; C)
15
√

2

2
cm2; D)

27
√

3

4
cm2; E) 9

√
2 cm2; N) Ne znam.

13. Dat je geometrijski niz a1, a2, a3, . . . Ako je a5 − a2 = 756 i a2 + a3 + a4 = 252, onda je a1 + a2 jednako:

A) 5; B) 20; C) 25; D) 15; E) 10; N) Ne znam.

14. Proizvod svih realnih rexeƬa jednaqine xlog
2

x = 16 jednak je:

A) 1; B)
1

2
; C)

1

4
; D) 2; E) 4; N) Ne znam.

15. Skup svih rexeƬa nejednaqine
√

3x2 + 11x − 4 < x + 1 je:

A) [1/3, 2/5); B) [2/5, 1/2); C) [1/6, 1/2); D) [1/3, 3/5); E) [1/3, 1/2); N) Ne znam.

16. Vrednost izraza sin 6◦ − sin 42◦ − sin 66◦ + sin 78◦ jednaka je:

A)

√
2

2
; B) −

√
2

2
; C)

1

2
; D) 0; E) −1

2
; N) Ne znam.

17. Broj svih vrednosti prirodnog broja n za koje razvoj (
√

x + 3
√

x)
n

sadrжi qlan oblika m·x7, m ∈ Z,
jednak je:

A) 6; B) 4; C) 8; D) 7; E) 10; N) Ne znam.

18. Povrxina osnove prave trostrane prizme je 4 cm2, a povrxine boqnih strana su 9 cm2, 10 cm2 i
17 cm2. Zapremina date prizme jednaka je:

A) 8 cm3; B) 20 cm3; C) 24 cm3; D) 12 cm3; E) 16 cm3; N) Ne znam.

19. Maksimalna zapremina prave pravilne qetvorostrane piramide povrxine P iznosi:
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3
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2
; C)

P
√
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; D)

P
√

P

18
; E)

P
√

P

12
; N) Ne znam.

20. Broj svih permutacija slova reqi MOSKVA kod kojih se izme�u dva samoglasnika nalazi bar
jedan suglasnik jednak je:

A) 450; B) 480; C) 520; D) 560; E) 600; N) Ne znam.


